工作紙（一）

1. 以下的折線圖A和B分別展示了太陽博物館和星星博物館於2018至2020年的入場人次。      
                

（折線圖A） 

（折線圖B）
	(a)
	折線圖A的縱軸每格代表         萬人。100

折線圖B的縱軸每格代表         萬人。50


	
	

	(b)
	小明認為「上述兩間博物館於2019至2020年的入場人次下跌幅度是相同的。」。他的想法正確嗎？為甚麼？
（正確 / 不正確）*（圈出答案），太陽博物館於2019至2020年入場人次下跌了400萬人﹔星星博物館於2019至2020年入場人次下跌了200萬人。因此，兩間主題博物館的入場人次下跌幅度不相同。 
( 或其他合理答案 )

因為                                              
                                                 
                                                 
                                              
                                          。備註：教師可在與學生討論問題（b）後，提問學生可如何幫助小明比較太陽博物館和星星博物館入場人次的跌幅，以引入問題（c）。


	(c)
	利用折線圖B的數據，在下表畫上有關星星博物館入場人次的折線圖，展示兩間博物館於2018至2020年的入場人次。
　　　　　　　　　　　　   兩間主題博物館於2018至2020年的入場人次
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	數據處理
	6D4統計的應用及誤用




P. 6

	2. 
	以下的棒形圖分別展示了電器店A 、B和C的冷氣機銷售量。                             

根據棒形圖回答以下問題。
	(a)
	電器店A的銷售量比電器店B的（ 多 / 少 ）*
         部。               *（圈出答案）200


	(b)
	小悅認為「電器店C的冷氣機銷售量是電器店B的2倍。」。她的想法正確嗎？為甚麼？
（正確 / 不正確）*（圈出答案），因為                                              電器店B和C冷氣機的銷售量分別是450部和550部。電器店B冷氣機銷售量的2倍是900部。因此，電器店C的冷氣機銷售量不是電器店B的2倍。
( 或其他合理答案 )

                                                 
                                                 
                                              
                                     。






	3. 
	利用電腦軟件及以下數據，製作有關2016年至2020年全港小學學生人數的折線圖。留意緃軸的設定以恰當地表達各年全港小學學生的人數。

	年份
	2016
	2017
	2018
	2019
	2020

	人數 (人)
	349 008
	362 049
	372 465
	373 228
	364 257



資料來源：教育局
參考網站：https://www.edb.gov.hk/tc/about-edb/publications-stat/figures/index_1.html 







貼上已製作的折線圖。
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電器店 A、B 和 C 的冷氣機銷售量

A	B	C	650	450	550	電器店


銷售量(部)



2016年至2020年全港小學學生人數

2016	2017	2018	2019	2020	349008	362049	372465	373228	364257	年份


人數 (人)



太陽博物館於2018至2020年的入場人次

2018	2019	2020	700	600	200	年份


入場人次(萬人)



星星博物館於2018至2020年的入場人次

2018	2019	2020	600	550	350	年份


入場人次(萬人)
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